

ЧЕРЕП ОЛЕКСАНДР



Доктор економічних наук, професор, академік ГО «Національна академія наук вищої освіти України», голова Ради молодих учених ГО «НАН ВО України», академік Академії економічних наук професор кафедри управління персоналом і маркетингу Запорізького національного університету.

Народився 25.08.1984 року.

У 2001-2006 рр. навчався в Запорізькому національному технічному університеті (спеціальність «Зносостійкість машин і механізмів»).

У 2005-2006 рр. навчався в Запорізькому національному технічному університеті (спеціальність «Фінанси і банківська справа»).

У 2009-2014 рр. працював на посадах старшого викладача, доцента, завідувача кафедри економіки Нікопольського інституту ДВНЗ «Запорізький національний університет».

Кандидатську дисертацію захистив 25 жовтня 2010 року у спеціалізованій вченій раді К 08.804.01 при Класичному приватному університеті.

Докторську дисертацію захистив 25 квітня 2018 року у спеціалізованій вченій раді Д 58.052.05 при Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя Міністерства освіти і науки України.

З урахування практичного досвіду та з метою удосконалення викладання дисциплін підготовлено до друку та опубліковано підручники: «Маркетинг» (2020 р), Management of financial reorganization and bankruptcy of enterprises (2018 р.), Антикризисное управление (2019 р.), «Управління витратами підприємств» (2018 р.).

Пройшов підвищення кваліфікації з 08.10.2018 р. по 08.04.2019 р. в Центрі післядипломної освіти Хмельницького національного університету на кафедрі маркетингу за напрямом «Розширення інтегральних, загальних та професійних компетентностей викладання дисциплін зі спеціальності «Маркетинг».

Пройшов закордонне стажування у листопаді 2016 р. у Інституті підвищення кваліфікації (Чехія, м. Прага) та в навчальному комплексі Сенте Марте-Шеванье в м. Ангулем (Франція) у листопаді 2018 р.

Череп Олександр Григорович є членом редакційної колегії електронного журналу «Ефективна економіка» – наукового фахового видання України з питань економіки (наказ Міністерства освіти і науки України від 11.07.2019 № 975) та членом редакційної колегії журналу “Агросвіт” - наукове фахове видання з питань економіки (наказ Міністерства освіти і науки України від 11.07.2019 № 975), які входять до науково-метричних баз даних Scopus та спеціалізованої вченої ради К. 18.819.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами

економічної діяльності)» (Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного).

Череп О.Г. брав активну участь у роботі багатьох міжвузівських та міжнародних конференцій, зокрема: XIII Міжнародна науково-практична конференція «Виклики та перспективи розвитку нової економіки на світовому, державному та регіональному рівнях» (Запоріжжя, 2018 р.); IV Всеукраїнська науково-практична конференція студентів і молодих науковців «Сталий розвиток економіки на засадах ресурсоефективності», IX Міжнародна науково-практична конференція «Advanced computer information technologies» (Deggendorf Germany, 2019 р.); Міжнародна науково-практична конференція «Increase socially of economic activity of the state and international relations in the conditions of providing of competitiveness Kazakhstan» (Алмати, 2019 р.); Міжнародна науково-практична конференція «Science. Business. Society» (Sofia-Bulgaria, 2019 р.); XIV Міжнародна науково-практична конференція «Виклики та перспективи розвитку нової економіки на світовому, державному та регіональному рівнях» (Запоріжжя, 2019 р.); Міжнародна науково-практична конференція «Digital and innovative economy: processes strategies in technologies», (Kielce Poland, 2019 р.); XIII Міжнародна науково-практична конференція «Управління соціально-економічним розвитком регіонів та держави» (Запоріжжя, 2019 р.); Міжнародна науково-практична конференція «Modeling, Development and Strategic Management of Economic System» (Івано-Франківськ, 2019 р.). Щорічно бере участь у наукових заходах викладачів і студентів Запорізького національного університету.

Череп О.Г. є автором 450 наукових публікацій та навчально-методичних праць, з них 21 навчально-методичного характеру (в т.ч. 7 з грифом МОН України), 429 наукових (в тому числі 150 у фахових виданнях, 229 тези конференцій, 39 розділів у монографії, 11 монографій у співавторстві).

Після захисту докторської дисертації опубліковано 85 праць, з них 79 наукових праць.

Щорічно бере участь у підготовці студентів до участі у Всеукраїнському конкурсі наукових робіт та виступів на науково-практичних конференціях.

Стипендіат Кабінету Міністрів України для молодих учених (постанова Президії Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки від 01 жовтня 2014 року № 4).

У 2019 р. став лауреатом I премії конкурсу «Краще видання року» за працю «Інноваційний розвиток підприємств» у номінації «Підручники»; лауреатом I премії конкурсу «Краще видання року» у номінації «Монографії».

З 2015 р. по 2019 р. був очільником бізнес-інкубатора «БІ-Запоріжжя» на базі економічного факультету Запорізького національного університету, який надає змогу інкубантам реалізувати свої бізнес-стартапи. Метою діяльності бізнес-інкубатору є створення умов для ефективного реалізації права молодих спеціалістів на працю, розвиток форм науково-практичної та науково-дослідної роботи студентів з використанням інноваційних технологій, що сприяють професійній підготовці здобувачів вищої освіти, оволодінню основами ведення підприємницької діяльності, формуванню у них підприємницьких навичок.

Олександр Григорович формував їх бачення та усвідомлення необхідності нової якості підтримки підприємництва в Запоріжжі, шляхом надання допомоги у створенні і розвитку малого та середнього бізнесу, а також інноваційних бізнес-ідей з конкурентною перевагою.

Його світогляд формувався щодо доцільності впровадження досвіду трансферу наукових розробок та інновацій з академічного середовища в підприємницький сектор, що може бути вкрай важливий для Запоріжжя, де сотні нових технологій так і не знайшли свого практичного застосування. Інкубанти, у тому числі – здобувачі вищої освіти Запорізького національного університету, які зараз працюють над втіленням у життя своїх стартапів, відзначають корисність та інформаційну насиченість зустрічей.

За час функціонування бізнес-інкубатора «БІ–Запоріжжя» було проведено круглий стіл: «Бізнес-інкубатор як основа сталого розвитку економіки держави»; відбулося понад десять засідань організації, на яких розглянуто та проаналізовано сучасний стан і проблеми розвитку бізнес-інкубаторів в Україні та світі, а також доцільність й необхідність їх створення в Україні; проаналізовано інноваційну діяльність підприємств України; розглянуто базу даних грантів для малого бізнесу та елементи апікаційної заявки; розглянуто складові елементи бізнес-плану та етапи його виконання; проаналізовано поточні вимоги податкового законодавства для малого бізнесу; отримано інформацію щодо організації роботи та основ діяльності аудиторської фірми; обговорено питання захисту інформації, обговорено напрямки інноваційної діяльності підприємств та можливість їх впровадження у власних бізнес-проектах.

Проведено круглий стіл «Вітчизняний та закордонний досвід щодо створення та розвитку бізнес-інкубатора як основа забезпечення конкурентоспроможності національної економіки». За його результатами було видано 2 монографії.

Професор Череп Олександр Григорович користується повагою і авторитетом серед своїх колег та любов'ю здобувачів освіти. До роботи ставиться сумлінно, ініціативний, доручені завдання виконує акуратно у встановлені терміни. Неодноразово нагороджувався грамотами Запорізького національного університету за високі наукові здобутки.

У період війни Череп О.Г. займається волонтерством, допомагаючи ЗСУ та постраждалим від війни.